ベンダーのプライバシー情報に関する通知

ザ・プロクター・アンド・ギャンブル・カンパニー(以下「P&G」)およびその傘下にある企業は、貴社との関係を管理するにおいて、貴社の構成員および代表者の個人データを取り扱うことができます。特定の状況、例えば贈収賄防止目的の調査を行う際、贈収賄防止デューディリジェンス調査(適用可能な場合)で通知された詳細に従い、貴社組織の代表者、所有者または主要役員のデータを取り扱うことがあります。オンボーディング時、または取引関係を管理する目的でP&Gが個人データを取り扱うことが予想される、貴社組織内のあらゆる個人に対し、この通知の複写をお渡しいただきますようお願い申し上げます。

P&Gが取り扱う個人データには、以下が含まれます。

- 個人情報の詳細(氏名、生年月日など)
- 連絡先(業務用メールアドレスや電話番号など)
- 職務に関するデータ(役職など)
- 所在地(所在国や都市、事務所所在地など)
- 経理・銀行情報(弊社システムに設定する支払い用銀行口座番号など)
- 審査や取引関係において、個人が自発的に提供するその他のあらゆる情報

貴社組織の代表者の個人データの取り扱いに関して、P&Gは貴社組織との関係開始、および関係維持の目的で、当該データを取り扱う正当な利益を有します。当該データが取り扱われる目的には、以下が含まれます。

- 当社システム上でのベンダーの作成
- 貴社組織のオンボーディング
- 請求書の確認および支払い
- 関係を継続する上で必要となる、以下の例で示すような貴社の代表者とのやり取り
 - 入札、交渉、契約交渉など、商取引上のやりとり
 - 仕様、サービス説明、作業範囲、KPIなど、技術的なやり取り
 - 価格情報、サプライチェーン情報、技術情報、数量、計画パラメータなど、日常業務上での やり取り
 - 多様な組織レベルにおいての、業務に関するやり取り
- プライバシー、贈収賄防止、制裁措置、情報セキュリティ、責任ある調達など、関連するリスクエリアでのデューデリジェンスの実施

P&Gがデューデリジェンスやベンダー審査を行う目的で収集する個人データに関して、P&Gは適用される法的義務を遵守するために、当該審査プロセスを行うことに正当な事業上の利益を有しており、当該審査プロセスを行うために個人データを取り扱います。個人データは、必要となる身元調査や、贈収賄防止、制裁措置、プライバシー、情報セキュリティなど、第三者のリスクエリアの遵守に関連する審査実施する目的にのみ取り扱われます。P&Gが、貴社をサプライヤーまたは事業パートナーとして保持するか、あるいは継続保持するかどうかを検討・決定する目的で、あるいは適切な契約や管理についての判断を行うために、当該審査が必要となることがあります。

P&Gは、制裁措置や外国政府等の重要な公人(PEPs)に関する適切なチェック、プライバシーまたはセキュリティ制御の評価のために、審査提携会社を含む弊社のシステムやプロセスをサポートするサービスプロバイダーと、当該個人データを共有します。

P&Gによる個人データ取り扱い対象となる人物が、アメリカ合衆国以外(例:欧州経済領域、イギリス、スイス) に所在する場合、そのデータはアメリカ合衆国を含む、データが収集された司法管轄区外の司法管轄区域へ 転送されることができます。

P&Gとそのサービスプロバイダー/提携企業は、Procter & Gamble Record Retention limits (プロクター・アンド・ギャンブル記録保持制限)に則り、貴社組織と弊社との関係が存続する間、個人データを保持することができます。

適用される法律に基づき、P&Gの個人データ取り扱いの対象となる個人は、データへのアクセス、訂正、消去、ポータビリティ権、および取り扱い制限の要求、またはP&Gによる取り扱いに異議を唱える権利など、一定の権利を有することができます。

P&Gによる個人データの取り扱いに関して、ご質問やご懸念がある場合、または適用されるデータ保護法に基づく権利の行使をご希望の場合は、P&Gのデータ保護担当者 pgprivacyofficer.im@pg.com までご連絡ください。P&Gの個人データ取り扱い対象となる個人は、各自の司法管轄区において、関連する監督当局に苦情を申し立てる権利も有します。